



TVB 花1500万元 给“武媚娘”“加料”

《武媚娘传奇》惨变“大头剧”的事情本来已经翻篇了,但自TVB宣布要播出《武媚娘传奇》(香港名为《武则天》)以后,又点燃了观众对剧中一众女演员“胸途”的关心。早前TVB方面宣称,《武则天》既不是播放原版,也不会播放剪了胸的大头版,而是播放一个“中庸版”。至于这个“中庸版”究竟是什么样子,观众终于看到答案了——《武则天》远赴香港被“加料”,女演员们胸前都加了一块布料。



昨日,TVB综艺科制作总监余咏珊接受了记者的采访,她承认在胸前加布料也是没有办法之中的办法。为了让观众能够看到完整画面,余咏珊透露:“电视剧的制作方在过去年期间动员了200多个员工通宵加班,花费了近1500万元人民币,才完成了这个加了布料的版本。”然而,早前据台湾媒体报道,台湾地区买了该剧的两家电视台将播出一刀不剪的《武媚娘传奇》。余咏珊表示:“我们已经和制片方达成了默契,一旦台湾地区电视台播出低胸版,制作方将会起诉电视台。因为按照规定,低胸版本是不能输出的,台湾方面只是拿了部分样片而已,这些样片也不是高清的版本。”

由于《武媚娘传奇》已经在湖南、浙江两家电视台先后播完,且在视频

网站的点击率已经破百亿。在这样的情况下,香港再播放《武则天》,还能继续吸引观众追剧吗?余咏珊回应称:“我们播放的《武则天》进行了重新剪辑,不仅仅是集数减少,而是经过了重新的编辑,加入了很多我们买来的镜头画面,比如古代长安街的全景镜头,内容上会更加好看。此外,我们还有粤语配音,请来了容祖儿唱主题曲。观众会看到一部全新的《武则天》。”不过,对于集数太长是否会引发观众追剧的疲劳,余咏珊说:“我们在内地看这部剧的时候,觉得很有可追性,我们也想试验一下,香港观众对于这样的题材,能不能接受70多集的长度。” (时光)

体坛风云

国足长沙集结备战热身赛 佩兰点赞足改方案



24日,国足在长沙完成集结,备战27日与海地国家队的热身赛。在新闻发布会上,国足主帅佩兰表示,这场热身赛的目标,一是要巩固国足的世界排名,以保障世预赛抽签的有利位置,二是要考察新队员丰富技战术打法。在谈及新出台的《中国足球改革发展总体方案》时,佩兰表示,中国政府的这种做法是非常积极的,中国足球的未来值得期待,随着足球基础工作的推进,这样宏伟的计划在一段时间之后将开花结果。他认为这样的方案将鼓舞更多的孩子来踢足球,也将吸引更多的观众走进球场看球。 据新华社

里约奥运会 赛程公布

昨日,里约奥运会迎来了500天倒计时。里约奥组委在这一天公布了除足球比赛之外的奥运赛程。依照惯例,游泳比赛将在赛事第一周(8月6日至13日)进行,田径比赛将在赛事第二周(8月12日至21日)进行。足球比赛将于开幕式前两天开始,但是24日奥组委并未公布足球比赛的赛程,只表示很快将会公布。

国际足联此前宣布,奥运足球比赛将在里约、圣保罗、萨尔瓦多、巴西利亚、贝洛奥里藏特和马瑙斯6座城市进行。由于圣保罗市政府对于承办足球比赛一事犹豫不决,因此足球赛程迟迟未能公布。另外,里约奥组委还和巴西邮政总局联合发行了首套里约奥运会纪念邮票。这套邮票共有10枚,内容为9个奥运会项目和一个残奥会项目。(张鹭)

国奥征战U22亚洲杯 足协再下死命令: 必须出线

国奥在佛山三水基地开始集训备战。昨天,他们从广州飞往老挝首都万象,参加第二届U22亚洲杯预选赛(暨里约奥运会预选赛亚洲区资格赛)。中国国奥队同组迎战的对手先后是蒙古、新加坡、老挝。顺利拿到小组头名晋级U22亚洲杯决赛圈是国奥唯一目标。在当前足球改革大背景下,中国足协领导已经向主帅傅博下了死命令:必须出线。

从牌面实力上看,中国国奥队拿到小组第一应顺理成章。国际足联最新一期国家队排名,中国排在第83位,新加坡第153位,老挝第170位,蒙古低至第195位,是亚洲排名倒数第三的国家队。国奥虽然跟国家队有所区别,但整体水平应跟排名一致。比赛将在3月27日、29日、31日进行,两天一场球,赛程非常紧密。(综合)

因内马尔案少缴纳税款 巴萨两任主席 或面临牢狱之灾

内马尔转会案引起的风波仍在继续。西班牙反腐败检察官当地时间25日提交的起诉书显示,巴塞罗那俱乐部前任主席罗塞尔和现任主席巴托梅乌或将因此案面临高额罚款以及牢狱之灾。负责内马尔案的检察官佩拉尔在起诉书上请求:以税务犯罪的罪名判处巴萨现主席巴托梅乌两年零三个月监禁,并处以380万欧元的罚款;同时以税务犯罪和管理不实的罪名判处巴萨前主席罗塞尔七年零三个月监禁,并罚款2510万欧元。此外,巴塞罗那俱乐部作为法人,也将面临高达2220万欧元的罚款。西班牙公共部也以民事责任为由要求巴萨俱乐部和巴托梅乌、罗塞尔缴纳总价值超过1140万欧元的罚款。 据新华社

因在诺坎普做安静手势 C罗恐遭西甲联盟禁赛

西班牙职业联赛(LFP)主席哈维尔·特巴斯确认,皇马球星克里斯蒂亚诺·罗纳尔多因为在诺坎普庆祝进球时做出不当手势,将面临指控和追加处罚。在国家德比中,C罗打进扳平一球后,对着诺坎普主队球迷做出了双手下压的手势,意思是让巴萨球迷安静,西甲联盟认为,这一手势带有挑衅和攻击意味。LFP主席特巴斯在接受记者采访时,谈到了C罗的这个手势。“我们会展开调查,这必须受到禁止和惩戒,或者是罚款,或者是禁赛。当一名球员进球后做出挑逗性的动作,或者有任何挑衅行为,可能激起观众的暴力倾向时,我们必须认真应对。” (普利)

